3auéT 11 Kiaace

T'eomempusn

[Ipu3ma, npsimas npusma, npaBuibHas npuzMa. CBolicTBa IPSIMOM U NPABUIILHON IIPU3MBI).
BoicoTa mpu3Mmel. JlnaronanbsHOE U OpTOTOHANIbHOE cedeHMe Mpu3Mbl. [1nomane 60koBo# U
nosiHo# noBepxHocteil mpu3msel (Teopema 1, Teopema o cBolicTBe 00KOBBIX pédep npsaAMoN
npusmbl. Caeacreue 1 §1 ¢ rokazareabcTBOM), 00BEM PU3MBI.

[Tapannenenurnen, TpsiMO U MPAMOYTOJIbHBIN Mapayuenenunes. CBoicTBa
napauienenumnena. CBoKUCTBa NPAMOYroabHOro napasuienenumnena. O0bEM napaenenumneaa.
Hunmuuap, ock nuaMHpa, 00pa3yomas IUINHIPA, CeUSHHs IWIMHIPA, IUI0MIa s> OOKOBOM 1
MIOJIHOM MOBEPXHOCTH LUJIMH/IPA, 00bEM LMIMHPA
[Mupamuna, npaBunpHas nupamua. Coiicta nmpaBuibHOM nupamuisl (Teopema o BbicoTe
NpaBUIbHOI nMupaMuasl , Teopema o muiomaam 60K0BOI NOBEPXHOCTH NMPABUJIBHOM
nupamuabl §3 ). Beicota nupamusl. J[MaronanbHoe ceueHrne nupaMuisl. Anodgema
nupamuiel. [lmomaas OOKOBOM M MOTHOM MOBEpXHOCTEH nMupaMuibl. OOBEM MUPAMUJIBI.

[Mupamuna ¢ paBHOHAKJIOHEHHBIMU PEOPaAMH Y PaBHOHAKIOHEHHBIMU TPAHSIMU.

VYceuénnas nupamuia. CBONCTBO OCHOBaHUHN yced€HHON nmupaMuibl. [Tnomanp 60koBoit 1
MIOJIHOM MOBEPXHOCTH yceu€HHOM nupamuibl. Beicota yceu€HHON nmupaMuibl (yMETh CTPOUTH
BBICOTY ITPaBUJILHOM TPEYTOJBHOM U MPABUIBHON YETHIPEXYTOJIBHON TUPaMUIbI, ABYTPAHHBIN
yTOJI TIpH peOpe ocHOBaHuA). AntodeMa yCeuEHHON MTUPAMUJIBI.

Dopmysbl Ui BBIYUCIEHUS IIOIIAAeH TPpEeyroJbHUKOB, TapajuieorpaMma, poMoa, Tparneunu.
Onpenenenne yria Mexay NpsIMOU U IJIOCKOCTBIO. YMETh CTPOUTD YroJl MEXAY NMPSIMOU U
IIJIOCKOCTBIO.

Onpenenenre JUHEHHOTO yrila IByrPaHHOIO yria. Y METh CTPOUTH JIMHEHHBIN yroi
IBYTPAHHOIO yIJla

Anzeopa
1.Crenens ¢ paiMoOHaIBLHBIM, HPPAITMOHAIBHBIM TTOKa3aTesieM. CBOMCTBA CTEIICHH.
2. TlokazarenpHas QyHKIUS, €€ CBOWCTBA U rpaduK.

3. Bunbl u MeToibI perieHus nokazareabHbIX YpaBHEHUN: IpOCTeiiliee, BRBIHECEHUE 32
CKOOKM 00I11eT0 MHOKUTEJIS, 3aMeHa [IepeMEeHHON, OAHOPOIHbIE, (DYHKIIMOHATBHBIA METOI.

4. Buapl ¥ METOJIBI PELICHUS TOKA3aTeIbHBIX HEPABEHCTB. METOo 1 MHTEPBAJIOB.
5. Onpenenenue yorapudma vncia, CBOUCTBA JOTapUPMOB.
6. Jlorapudmuueckas pyHkIus, e€ CBONCTBA U rpaduK.

7. Bunbl 1 MeTOIbI pelieHus JorapuGMUIECKUX YpaBHEHUIA: TI0 ONPEIEIICHUIO Jorapudma,
3aMeHa MePeMEeHHOM, ¢ NCIOJIb30BaHWEM CBOWCTB jorapudma, 0THOPOJAHbIE, pelIlaeMble
norapugMupoBaHueM, (PyHKIIMOHAIBHBIN METOI.

8. Bunbl u MeTo1bI penieHus JorapuGMUIEcKuX HepaBeHCTB. MeTo1 MHTepBAaJIOB.
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1. Pemmure ABHCHHE:
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2. Pemnrte HepaBEHCTBO:
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3)loges(2x? +3x+ 1) = 2logys(x — 1);
4) 2logs x —log, 125 < 1;
3. HaiinmuTe o6macth onpeneneHus QyHKIIH:
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2)y=+/(4 —x2)log,s(x +5).

4. ABCDA1B:CiD; -npsMoyronbHbIM mapamutenenumnea, Ttouka I-cepeauna pebpa CCi.
[Tnockocth ceueHus: npoxoauT yepe3 npsimyto AD u touxy 7. I'pagycHas Mepa yria HakJoHa
TJIOCKOCTH CEYEHHMs K MIOCKOCTH OCHOBaHMs paBHa 60°. Berumciute miomans cedenus, eciu DC

=v/3cM 1 Seor = (124/3 + 36) cM?.

5. OcnoBanmue npsmoro mapamienenurnena ABCDA1B1C1D; -kBaapar, ayimaa cTOpoHbI
KoToporo paBHa 6 cM. ['pagycHas Mepa yria HakiaoHa 60koBoro pedpa ABimupamunsr BiABCD k
ITIOCKOCTH €& ocHOBaHMs paBHa 45°. BerdmcnmTe mioniaas 60KoBOi TIOBEPXHOCTH
nupamuiB1ABCD.

6. OcHoBaHMe MUPaMUIbl — PaBHOOEIPEHHBIN TPEYTrOJIbHUK, Y KOTOPOTO JUTMHA OCHOBAHUS
paBHa 6 cM, a 1TMHA OOKOBOM CTOPOHBI — 5 ¢M. BhumcnuTe miomaas O0KOBOM MOBEPXHOCTH
NUPaMUJIbI, ECIIM KAl JBYTPaHHbIN YTOJ IPU OCHOBAHHH ITHpaMUIb! paBeH 60°,

7. OcHOBaHMe MUPAMUIbI — IPSIMOYTOJIbHBIN TPEYrOJbHUK, OJIMH U3 YIJIOB KOTOPOTO paBeH
60°. BokoBbIe pébpa MMpamMu Il HAKIOHEHBI K IIIOCKOCTH ocHOBaHuUA mo yriioM 45°. Haiimre
Ioniaab OOKOBOM MOBEPXHOCTH MUPAMUJIbI, €CIU €€ BHICOTA PaBHA d.

buier 1

1. TIlpmsma, npsamMas npu3Ma, NpaBWiIbHAA Ipu3Ma. [Imomaas OOKOBOM 1 MOMTHON TOBEpXHOCTEH Mpu3Mbl. O0BEM
TIPU3MBIL.

CremneHp ¢ HppanMoOHaIbHEIM MOKa3aTeneM. CBOMCTBA CTEHECHH.

Teopema 0 cBOMCTBE OCHOBaHUM MPU3MBI.

Pemmre ypasHenue: 1) 9% + 32X+1 = 4%+1; 2) 4108210810% = Jog, ' x — (log,( x)? + 1.

OcuoBanwue npsimoro napaienenunena ABCDA1B1C1D1 -kBaapaT, AnrHa CTOPOHBI KOTOPOTO PaBHA 6 CM.
I'panycHas Mepa yria HaKIoHa 6okoBoro pedbpa ABimupamuzasl B;ABCD k miuockocTy eé ocHoBaHus pasHa 45°,
Berunciure miomaas 00KkoBoit moBepxHocTH mupamupiB1ABCD.
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